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Ο Γ. Κούδας έπαιξε για καλό σκοπό στον αγώνας μεταξύ του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και του Γ' Σώματος

Στρατού

Θεσσαλονίκη: Ο «Μεγαλέξανδρος»
ξαναφόρεσε τη φανέλα της Εθνικής!

Ο «Μεγαλέξανδρος» του ελληνικού ποδοσφαίρου ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής στον αγώνα

που έδωσαν στο Πανόραμα για καλό σκοπό οι ομάδες του Γ' Σώματος Στρατού και του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Ο Γιώργος Κούδας φόρεσε ύστερα από πολλά χρόνια και πάλι τη φανέλα της Εθνικής Ελλάδος με

το εθνόσημο στο στήθος και το 10 το καλό στην πλάτη και πάτησε στο χορτάρι του Ολυμπιακού

Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος, συμμετέχοντας σε έναν φιλανθρωπικό αγώνα και έχοντας

δίπλα του τον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και τον διοικητή του Γ' Σώματος

Στρατού, αντιστράτηγο Δημήτρη Μπίκο.

Με τον αγώνα αυτό οι δύο φορείς εγκαινίασαν μια πολυεπίπεδη συνεργασία, που περιλαμβάνει πλήθος

ποιοτικών εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, κοινωνικών αλλά και αθλητικών δράσεων. 

Με τον Γιώργο Κούδα να δίνει το παρών σε ένα ματς με φιλανθρωπικό χαρακτήρα, καθώς

χρηματικό ποσό θα διατεθεί και από τους δύο φορείς για τις ανάγκες των συσσιτίων της

εκκλησίας, αλλά και να έχει την τιμητική του. Πριν από τον αγώνα ο «Μεγαλέξανδρος» του

ελληνικού ποδοσφαίρου τιμήθηκε για την ανεκτίμητη προσφορά του στον ελληνικό αθλητισμό,

ενώ μετά το τέλος του ματς, που για την ιστορία έληξε με νικήτρια την ομάδα του Γ’ Σώματος
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Στρατού με 4-0, υπέγραψε σε δύο φανέλες τις οποίες παρέλαβαν ως αναμνηστικό οι δύο φορείς! 

«Ξεκινάμε αυτήν τη συνεργασία με τους καλύτερους οιωνούς. Γιατί ο Γιώργος Κούδας ήταν ένας μάγος

εντός των γηπέδων, ενώ με το ήθος του έστελνε πάντοτε τα κατάλληλα μηνύματα και εκτός γηπέδων.

Καλύτερη αρχή δε θα μπορούσε να γίνει και γί  αυτό ευχαριστούμε τον ''Μεγαλέξανδρο'' του ελληνικού

ποδοσφαίρου. Ένα μεγάλο ευχαριστώ και στον στρατηγό Δημήτρη Μπίκο και τους συνεργάτες του για τη

συνεργασία», δήλωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Από τη μεριά του ο διοικητής του Γ' Σώματος Στρατού ευχαρίστησε τον Γιώργο Κούδα για τη

συμμετοχή του στον αγώνα, αλλά και για την προσφορά του στο ελληνικό ποδόσφαιρο. «Το

σημερινό λάκτισμα αποτελεί την απαρχή μιας σημαντικής προσέγγισης, με ποιοτικές δράσεις.

Είμαστε εδώ για να δώσουμε ένα παράδειγμα μίμησης και κοινωνικής προσφοράς», σημείωσε ο

στρατηγός. 
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